

校友聯主席王世偉率眾領導在校友聯會所 熱烈歡迎安海養正菲律賓校友會一行禮訪

旅菲各校友會聯合會訊：二零二五年三月二十三日星期日下午，以旅菲晉江安海養正菲律賓校友會新任理事長、本會特別方案主任許聯華學長為首的一行多人禮訪本會，受到主席王世偉、楊安雄、王清涵、王志欽、洪珊誼，名譽主席柯志超、副主席吳永堅、施永嘉、蔡志洋等領導的熱烈歡迎，雙方進行親切座談。

王清涵主席首先代表校友聯向來訪的諸位領導的表示熱烈歡迎。他說：“非常高興在校友聯會所歡迎旅菲晉江安海養正菲律賓校友會理事長許聯華學長率領的各位學長學姐，以及來自家鄉安海鎮、母校養正中學的各位領導，我代表校友聯，向你們的光臨表示熱烈歡迎！”

安海養正中學，在這片孕育了無數夢想與希望的土地上，你們曾在那裏築夢，追尋著未來的方向。如今，你們在菲律賓這片熱土上再度綻放光彩，用實際行動詮釋了養正精神——堅韌不拔、勇攀高峰、熱愛家園、放眼世界。你們的每一段經歷、每一份成就，都是母校養正中學的驕傲與榮耀，如今，你們都是校友聯的榜樣與楷模。

貴會剛於今天中午在東海皇宮成功舉行新屆就職典禮，慶典活動即溫馨又隆重，取得圓滿成功。新任理事長許聯華學長風華正茂，德藝雙馨，深受校友們的喜愛與尊敬。慶典之際，許聯華學長慨捐校友聯福利，特此再次代表校友聯向您表示衷心的感謝，相信貴會新屆理事會在許聯華學長的帶領下，必將持續創新發展，為華社、為全體校友作出更大的貢獻。

希望今天的交流能加深我們之間的瞭解與友誼，讓我們的心更加緊密相連。校友聯願與貴會加強聯繫、深化合作，讓我們攜手並進，共同探索未來之路，為雙方的持續發展與不斷壯大而努力拼搏。讓我們攜手共創更加輝煌的明天！”

安海鎮政府政法委員副鎮長柯志力，養正中學黨委書記、校長王寬購，養正中心小學黨支部書記、校長許金蓮，養正中學上海校友會副會長陳玉治，安海職校外聯辦副主任王秋茵等也先後發言，他們對校友聯領導的熱忱接待表示謝意，並高度評價了校友聯在菲華社會中起到的積極作用，是值得推崇和借鑒的。希望在今後的日子裏，有更多的機會與校友聯開展交流、合作，向校友聯取經、學習。座談會由本會秘書長林堅固主持並介紹出席的本會領導。

座談會會後，賓主雙方在會所大廳互贈紀念品並合影留念。

出席當天座談會的本會領導有：主席王



世偉、洪珊誼、王清涵、王志欽、楊安雄，名譽主席柯志超，副主席吳永堅、施永嘉、蔡志洋，當然委員許聯華，秘書長林堅固、施白瑩、王金盾、蔡文忠、楊仲岷，中文書

主任史佳文，福利主任施韶東，康樂主任莊旭日，獎懲主任蔡白芬，婦女委員會主任李華沙，副主任蔡秀美、蔡麗華，秘書長蔡聰英，總務主任廖燕燕等。

上小圖：（自左到右）王清涵、柯志力、王寬購、許金蓮、陳玉治、王秋茵、林堅固。第一、二排：互贈紀念品。
第三排：賓主合影留念。

旅菲晉江安海養正菲律賓校友會就職 許聯華榮膺理事長慨捐校友聯福利金

旅菲各校友會聯合會訊：二零二五年三月二十三日星期日中午，旅菲晉江安海養正

菲律賓校友會假座東海皇宮隆重舉行慶祝成立四十週年暨第四十一至四十二屆理事會、

第十三至十四屆青年組職員就職典禮，本會特別方案主任許聯華學長榮膺新屆會長。

慶典大會由本會參議委員吳黎芽學姐擔任大會主席，誠邀該會名譽理事長、亦即本會參議委員蔡新華學長擔任監督員並訓誨，菲律賓晉江同鄉總會名譽理事長曾鐵鋒先生任主講人。

本會主席王世偉，菲華各界聯合會主席、本會名譽主席蔡永寧，安海鎮政府政法委員、副鎮長柯志力，晉江市養正中學黨委書記、校長王寬購，安海鎮養正中心小學黨支部書記、校長許金蓮，晉江市安海鎮僑聯常委陳松年，養正中學香港校友會會長許長榮，香港安海同鄉聯誼會會長吳欲輝，養正中學廈門校友會名譽會長劉寶塔，養正學校福州校友會會長王奇欽，養正中學上海校友會常務副會長兼秘書長許家福等多位嘉賓先後上臺致詞。來自菲華各社團代表、社會各界人士出席了當晚的就職典禮。

王世偉主席在致詞時，首先代表校友聯向養正菲律賓校友會表示熱烈祝賀。

他表示，“旅菲晉江安海養正菲律賓校友會，這座承載四十光輝的校友殿堂，作為全體旅菲養正校友共同的精神家園，自其成立以來，便肩負著團結校友、聯絡感情、互惠互助、共謀發展的使命。多年來，貴會始終秉承這一宗旨，為廣大校友提供了諸多幫助和支持，贏得了全體校友的信任與讚譽。

大會主席吳黎芽學姐任內，兢兢業業，盡心盡力，一心為校友的福祉、為校友會的穩健發展而無私奉獻，建樹良多，深受理事校友的愛戴。

新屆理事長許聯華學長為人謙和，處事大度，親和力極強，社會經驗豐富，人緣口碑極佳，是華社不可多得的精英人才，此番接任旅菲晉江安海養正菲律賓校友會新屆理事長，相信在他的英明領導和全體理事的合作之下，貴會會務必將蒸蒸日上，必將為推動中菲兩國的經濟繁榮和長久發展，為家鄉安海、為母校養正中學的經濟建設和社會發展做出更大貢獻。

當今世界正經歷百年變局，華人社群面臨雙重使命：既要守護文化根脈，更需開創時代新局。校友聯作為涵蓋40個校友會的聯合體，始終秉持“三共原則”——資源共建、機遇共用、責任共擔。我們深知，校友間的合作與團結對於每一位海外遊子而言都至關重要。

因此，我們始終致力於加強各校友會之間的聯繫與溝通，推動資源共用、經驗交流，共同應對各種挑戰和機遇。校友聯願與貴會乃至全菲各社團攜手並進，共同為華人社區的繁榮、為中菲兩國的友好貢獻自己的力量！”

當天，東海皇宮嘉賓雲集，商賈如流，慶典大會氣氛隆重，盛況空前。慶典大會由洪明允、許瀅瀅擔任司儀，副理事長莊旭日介紹主賓席貴賓，副理事長李健雄介紹主講人，常務副理事長施韶東致謝詞。大會準備了精彩的文藝表演及豐富的抽獎助興節目，為就職活動增添了濃濃的喜慶氣氛，慶典活動取得圓滿成功。

許聯華學長乃華社後起之秀，歷來關心本會會務工作，尤其支持校友聯福利事業，此番榮任旅菲晉江安海養正菲律賓校友會新屆理事長，特於慶典之際慨捐本會福利金五萬菲幣。

顯示：

上圖為捐獻校友聯福利。

下圖為出席慶典的本會領導與大會主席及新屆理事長合影留念。

